

Як українцям отримати грант від програми «Цифрова Європа»

У вересні 2022 року Україна приєдналася до програми «Цифрова Європа» (далі - Програма), яка спрямована на розвиток передових цифрових навичок, впровадження цифрових технологій на підприємствах, розбудову цифрової інфраструктури.

Мінцифра інформує, що відтепер українці можуть отримати грант на фінансування власних проєктів за доступними наразі вісьмома конкурсами.

Що для цього потрібно?

Для цього потрібно обрати європейських партнерів та спільно подати заявку на участь у конкурсі. Європейська комісія складе грантову угоду з кожним із успішних учасників у межах виділеного бюджету.

Який загальний фонд Програми?

Загальний фонд програми «Цифрова Європа» становить 7,6 млрд. євро.

Скільки передбачено Програмою на фінансування проєктів?

На фінансування проєктів за напрямками, доступними для України, передбачено близько 6 млрд євро, які виділятимуть до 2027 року.

2,2 млрд євро на суперкомп'ютери.

Це грант на зміцнення потужності суперкомп'ютерів та обробки даних ЄС (здатні виконувати принаймні мільярд мільярдів обчислень за секунду).

2,1 млрд євро на штучний інтелект.

Можна відкривати можливості використання штучного інтелекту підприємствами та державними адміністраціями.

1,6 млрд євро на кібербезпеку.

Посилення координації кібербезпеки між інструментами та інфраструктурами даних держав-членів.

580 млн євро на передові цифрові навички.

Підтримка розробки та проведення спеціалізованих програм і стажувань для майбутніх експертів у ключових сферах потенціалу, таких як дані та штучний інтелект, кібербезпека, квантові технології.

1,1 млрд євро на забезпечення широкого використання цифрових технологій в економіці та суспільстві

Сфери: охорона здоров'я (доповнюється програмою EU4Health), зелені технології та культурний сектор та інше.

Як ознайомитись з умовами відкритих конкурсів?

Алгоритм дій та доцільна інформація викладена на українській мові викладена в [інструкції](#) від Міністерства цифрової трансформації України.

Хто може взяти участь у конкурсі і отримати грант?

Взяти участь у конкурсі і отримати грант можуть як державний чи приватний сектори, так і громадські організації, заклади вищої освіти та наукові установи, постачальники хмарних технологій та ІТ-компанії тощо. Повний перелік потенційних учасників вказано в умовах кожного конкурсу окремо.

Як взяти участь у конкурсах від «Цифрової Європи»?

Необхідно зареєструвати свою організацію (якщо раніше організація не подавалась на грантове фінансування ЄС) та подати заявку на участь у конкурсі за посиланням в [інструкції](#).

Як дізнатись про результати розгляду заявки?

Експерти оцінюють заявку та інформують про результати участі. Дати оголошення результатів та дедлайни подання заявок вказані в кожному конкурсі. Якщо заявка перемогла в конкурсі, учасникам запропонують розпочати підготовку до підписання грантової угоди разом з EU Project Officer.

Які можливості надасть участь у Програмі?

Прогнозується, що участь у Програмі «Цифрова Європа» наблизить Україну до Єдиного цифрового ринку ЄС. Крім того, вона надасть підтримку економіці країни, сприятиме залученню до участі в міжнародних консорціумах, надасть можливість спільно з міжнародними партнерами розвивати проекти в сфері цифрових технологій, штучного інтелекту, хмарних послуг тощо.